afc WaTtneik

Kpywok "HMuan-6einm" Ha 2018-2019 yu.r.
Xucmatynamual P,

5- KB.M 46,1
Kon-60 3auaTKit B Hed. - 1(4) . 4
Kon-so netel - : 7
CT-Tk MCNoAb3-ro cbopynoeakua - pyb. 42776
1. OT wa 1 ofyyarwouiero - pyb.: 36,77
Orn.-14232, 28,24
Hauucnenuwe Ha OT 8,53

2. 3arparbl Ha mar.zanacekl Ha 1 peb. -py6.

ct obop/3bomec.=pyb. 1188,22
3atpathl Ha 1 3auaTue- cT oBop & Mec/KoN-80 4aCOB B Mec/Kon-Ba neTen - 42,44
3. Obbem HaknaaHbix 3aTpar 1 pebeHka - pyb. 14,49

Pacqer HaknaaHelx 3aTpart

1|nporHea 3atpat Ha AYT =
2|NporHo3 3aTtpaT 06LIeX03ARCTREHHOTO HAa3HaYy. 14,49

lMporHos cymmel HAaYMCABHHOM 2MOPTHIaUMA MMYLUL-BA

3|00bWex03-ro HasHau. -

4|Nporros ®OT ocKHOBHLTO NepCokana 36,77

5|KoadgduneHT Haknagrelx 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,39

6|3aTpathl Ha OCHOBH NEpCoHan, ® 36,77
B 7|WToro HaknaaHbie 3aTpathl (B wac Ha 1 pe6) 14,49

1. OT y6opuyuka: 6,98 py6.

11163 py6./40 vac/4 vea*1 4ac=69,77/kon-80 get, py6. 9,97
2. 3aTpathl Ha Ham. Yenyru: KoMmmyH/Kon-ao gert, pyb. 2,22
3/3 9,40 pyb.

lopes. Notpebn - 57082 ket/u (dawkr 2017 1)

57082 KeT/u/244 paB.aH.B roay=233,94 KaT/u B AeHb/ 12 4ac.=19,50 KeT/d (3aTpaThl B Yac paBoTbl Ha

BCE 3AaHME]
19,50 ker/u /5579 KB.M"12,9 kB.M.=1,56 keT/4"5,69 pyb.=
Bopa- 4,65 py6. ,
1 pe6*75 (s neHs Hopma)/12 yacoe/1000=0,00625 kyH.m*31,97 py6.=0,32 py6.*ron-so ger=2,24
py6. '

2 patiotHirua (BocnuT, ybopw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 kyB.m.*31,97 py6.=0,1 pyb.
Ha memee nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*¥31,87 py6.=2.4 pyb.
Bopooreen. 0,00625 ky6.m +0,003 ky6.m.+0,075 kyO.m.=0,08425 ky6.m.*25,54 py6=2,15 py6.
CranneHue 1,48 py6.
16,022 M'wan(no dakry 2017 r)/8 mec(nepuoa otonneduns)= 2,00275 Mkan & mec.
2,00275 [«an/557,9712,9 uB.m=1,270kan/30 4H/24 4*1 4=0,0018 M'kan 8 4ac*1843,34 pyh.= py6.




3. MarvepuanbHbie 3aTparsi - 2,3 pyb.
- Kanueaspekde Tosapsl (414 BeeHHA AOKYMeHTalMK) - 1,3 py6. na ognoro pebenka
CroumocTe - 6144 py8.
LpoK Mofe3Horo HENoNb3oRaHUd - § mec.
Pacxoawl g Mecdl - 768/8=96
JdaTparhl HA 0QHOTO pe@eHKa 3a 0/1HO 3aHATHEe — 96/4(uacon B mecau)=24/10(koi-80
AeTei)=1,2
- Mowue cpeacTsa Ana yeopky noMeltedus - 1,1 py0. Ha oHoTo peGeHka
CroMmocTh - 5032
CpoK NOJE3HOrO HCIO/B30EAHHA — 8 Mec.
Pacxodwl b mecan -704/8=88

3aTpaThl Ha 0AHOTO Pe6eHKa 33 0AHO 3aHaTHE - 88/4(vacoBs B MecAw)=22/10(xon-ro
metei)=1,1

PacueT cTOMMOCTH 0/IHOM0 3aHATHA Ha 1 Ye/10BeKa:
PacueT lieHbl HA OKasaHHe MJIATHOMN YCAYTH

HaimeHoBaHWe cTaTeil 3aTpar Cymma (pyd.)
1 3aTpaThl Ha OMIATY TPV/Ad OCHOBHOIO NEepCuUHa/Id 257,36
2 3arpaThl MaTepHa/IbHBIX 3aaC0B 297,06
3 CyMMma Ha4YHCIeHHOH aMOPTH3AIHK 060PY10NANHA,
HCMOMRIVEMOra NpH OKd3dHHH N3 THOH YCIyru

4 Haknaaubie 3aTpaThl, 0THOCHMbIE HA ILIATHYH YOIYIY 101,40
5 Hroro saTpar 655,82
[i] LleHa Ha 1 IJIATHYWO yCayry 93,69
7 Ilena n vecsin va lepebeHica 374,75
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